Quok W

|_logn. wgowe | B wd N] Md ¥ gtn |

oA N

npny JHY 4 odey I

r % }

L0000 007 3

2110

%

e

Bxod cmokob- =]

)

. \\\\ S

/%// )

B(1:5)

100

ST

| i —

lMnuma apmupoeaHa%

10 HU3Y U 8EpXy

bemonHasi nnuma
¢ 08YXCMOPOHHUM
apmuposaHuem

Paspes A-A (1:10)

A3poaugm 2

A3porugm 1

Bbixod cmokobB
—

——

Pubmp Matala

N\ Ycmpodcmbo cdopa

XupoBsix naéHok

5 =
7 S Pa3spes3 b-b
./ =
=== | Beixod cmokob
"/ 7
/z Cems 220V Jnekmpuy4eckud
2077077 %%/ 0 Tpudox Kornpe
omnpecco,
(005 /2[/ 77505 Konnekmop
y/ Kpsiwka nomoko8 Bo3dyxa 0.000
lopnobura yp.3emau
eepMemuyHas
Dxxekmop 7
_ r(1:5)
™ Pacmpy6 = [epmoBBod
9 ans kadens
Ynnom+Humens ; =
Pe3UHO8bILI ) Abapudnas
cueHanusayus
= — YempodcmbBo cdopa
XupoBsix nAéHok
I'I a brok duosaepysku
emisi
MOHMaXxHasi

pekabHbIU

M \ Komnpeccop

nomoko8 Bo3dyxa
b0k duoszaepysky,

300 2000 300
@140 940 0.000
A Up. 3emAu A Hacoc gexasbHsid A3pamop
[Temau ‘ / ‘
g MOHMAXHbIE 1 /A
A oi [leckouemeHm
§ g (nponopyus 5:1) @
o 9
N Bxod cmoko8 =
s —
S —CC—1 B S
T I 5 >
g I bemoHxas nauma m& Mg
7] =" ¢ dByxcmopoHHUM S T =]
- apmupobaruem ’ %
lecyaHas “
o nodywka
Sls llleders 77
= B

- llpuémHas kamepa
- buopeaxkmop
JoHa deHumpu@ukayuu

- Kamepa yqucmod B0odsi

OOOOO

- OmcmouHuk una

|

- Hanpabnenue nomoka 6odsi

[Topsidok npoBedeHus MOHMAXHbIX padom:

1. [Todeomobka komnoBana L=2,6 M., H=2,35 M.

2. 3acsinka Ha dHo komsoBaHa wedHs cpedHeu gpakyuu
monuwuHou 150 mM.

3. (Bepxy Ha wedeHb yknadeilBaemcs u ynnomHsemcs
necyaHas nodywka moAuwuHou He mMeHee 50 MM.

4. Ha necyanyw nodywky 3asubaemcs MOHOAUMHAS
apmupoBannas nauma H=300 mm. (apmamypa kaacca
A-lll ®12-14 mm., Semorn M300)

5. Yemarobka usdenus Ha nodzomobreHHyw naumy

6. KpenneHue kaHamoMm u3 cuHmemu4eckozo BosokHa
$20-30 mm.

7. Od0pamHas 3acsinka nasyx komnobaHa neckom ¢
nepuoduyeckum nosnubBom Bodol u ezo ynsnomHeHueM,
a makxe ¢ odHoBpemerHoU 3a/1ubkod Bodou BHympe
u3sdenus.
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